3agadva Ha nogbop
ceyeHus



YcroBue 3agadu

Kpyrablii Baj1 ¢ BHyTPEHHUM U BHEIIHUM Jinamerpamu d u D
3aKpeIJIeH Ha O/THOM KOHIIE M HArPY>K€H COCPEJ/IOTOYEHHBIMUA MOMEH-
tamu (cM. pucyHok). Onpeaenurs BHemHui auaverp. B pacuerax
npusaTb: d = 0,75 D; M1 =3 kH -m, My = 4 kH - m, 1. = 140 MIIa;
[n]| = 2.5.
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OnpepgeneHne peakunn
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Pac4yeT antopbl

[TlpnnoxeHHasa Harpyska pasbunBaet
Ba Ha [Ba XapaKTEepHbIX y4acTKa.

Byoem npoBoanTb pacyéT, ABUrasiCb
cripaBa Haneso.
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XapaKTepHbIN y4yacTok 1
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: M‘@ MomeHT My
NONOXUTENbHbIN,
/ TaK KaK OH
X HanpasaeH NPOTUB
® 4aCOBOMW CTPEJIKU CO

CTOPOHbI BHELLUHEWN
HOpPManu.



XapaKTepHbIN y4aCcToOK 2
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[ToNApHbLIA MOMEHT
COMPOTUBIIEHNA CEeYEHUSA
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[lonyckaemoe HanpsaXxeHue




[Tonbop D

Ycnosue NpPOYHOCTU:
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[Tonbop D
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[Tonbop D

p> | /KM 0.0977
= 101342 -56 MIla "

D = 97,7 MM



